

Výzva pro seniory

Chcete se účastnit akcí pořádaných Odborem kultury a sportu určených speciálně pro seniory? Máte chuť a čas zapojit se do dalších aktivit Klubu seniorů MČ Praha 7? Pak se ozvěte Zdeně Doubrovové, tel.: 220 144 014, e-mail: doubravovaz@praha7.cz. ●

Bazar pomůže zvířátkům

Od 26. listopadu od 10 do 17 hodin proběhne v divadle La Fabrika třetí ročník dobročinného bazaru, jehož účel je pomoci zvířátkům v nouzi. Bazar organizuje Psí zivot, jediná organizace v ČR, která se specializuje na pomoc zvířátkům a která zároveň patří lidem z domova. Jejím cílem není zvířata odebírat a zavírat do útulků, ale zajistit jim potřebnou péči. Přijďte si nakoupit zajímavé kousky a pomoci podpořit starost o zvířata. ●

www.pszivot.com

Věštby sv. Ondřeje

Věříte na osud a zajímá vás, co vás čeká? Pak přijďte 30. listopadu mezi 15. a 17. hodinou na stanici metra Vltavská, kde studenti 1. ročníku Vyšší odborné školy Cestovního ruchu a mezinárodního obchodního styku oslaví svátek patrona rybářů. Připraveno bude i překvapení pro děti. ●

→ www.voscr.cz

Bardzo fajny festival

Bardzo fajny festival polského filmu a kultury slaví tři roky a roste! Letos bude v Bio Oko znít polština ne dva, ale celkem čtyři prosincové dny. Od čtvrtka 1. do neděle 4. prosince se můžete těšit na vybrané svěží celovečerní kousky z nejnovější polské produkce, sobotní program pro rodiny s dětmi s pejskem Rexíkem, nedělní polský filmový brunch a v noci set mladé polské dýdžejky Morgiany v nedalekém baru Cobra. Filmové zážitky budete moci zapít polskými drinky a zajíst těmi nejvybranějšími polskými delikatesami, které pro vás od srdce připravuje už třetím rokem spolek Popular. ●

→ www.facebook.com/bardzofajnyfestival



Praha 7 flamenková

Od 10. do 14. listopadu se Praha opět přidává k oslavám Světového dne flamenka. Na území Prahy 7 se uskuteční hned několik zajímavých událostí. Divadlo La Fabrika hostí 10. listopadu od 19 hodin představení Jany Drdáčkové a Anežky Hessové s názvem Vypravěčka, které je inspirováno andaluské flamenko s indickým tancem kathak. Bezplatnou část programu bude stejně jako loni mimo jiné ochutnávka tanečních lekcí jednotlivých akademií. V Praze 7 můžete navštívit taneční klub Flamenkeria (Veletržní 61). Více informací o celém programu najdete na internetových stránkách. ●

→ www.denflamenka.cz

Hřiště v Jateční ulici dostalo nový písek

Sdružení Arnika upozornilo na začátku října na výskyt těžkých kovů na několika pražských pískovištích. Výsledky měření ukazují, že většina testovaných těžkých kovů byla pod limitem stanoveným Ministerstvem zdravotnictví ČR. Výjimku tvořilo pouze kadmium, jehož zvýšené hodnoty naměřeny po celé Praze a také na hřišti v ulici Jateční v Holešovicích. Starosta Prahy 7 Jan Čížinský nechal na tomto hřišti okamžitě vyměnit písek. Písek se tu nadále bude měnit dvakrát ročně, tedy častěji, než bylo dosud obvyklé. Radnice také oslovila vyšší odbornou školu, zda by si monitoring hřišť a potřebná opatření nevybrala studentský tým za své téma. Praha 7 má ve své správě osm dětských hřišť. Písek je zde v současnosti obměňován jednou ročně. Na pravidelné hygienické kontroly pískovišť dosud neprokázaly žádné závady, ale prověří písek na hřištích v celé oblasti. ●

Umění tvořit oděv

Vyšší odborná škola oděvního návrhářství

